

三十二集连续剧 我的青春谁做主

第15集 就在杨杉夫妇带小样回银川的当天,小样逃出火车站与方宇会合。杨杉、钱进来追赶而来,钱进来不慎被方宇的摩托车带倒,伤到颈椎。厄运突降,所有人都傻了,小样和方宇没想到自己争取爱情和自由的行为竟导致如此惨剧。愤怒的杨杉赶走了方宇,方宇把自己的全部存款10万元都留给小样,默默离开。

手术后,钱进来意志消沉,只想睡觉,杨杉茫然无措,小样悔恨交加,一家人陷入困境。郎心平带着杨怡、杨尔凑钱给杨杉,并安慰她全家。

第16集 小样为自己闯下大祸深深自责,她刻意疏远方宇,一心照料父亲,让父亲重新站起来成为她最大的心愿。方宇不能见小样,他偷偷去看钱进来,安慰他、劝解他,钱进来被他的真诚打动,振作起来。

钱进来的手术康复需要很大一笔费用,杨杉要求方宇再赔20万元,方宇没辙,打算卖掉奶奶的老房子。小样难过,杨杉和钱进来终于不忍心,决定不要他赔钱,但杨杉对方宇的怨恨有增无减。

为节省费用,杨杉和钱进来决定回宁夏给钱进来做康复治疗,小样选择一起回去照顾父亲,和方宇分了手。

第17集 杨杉一家三口踏上回银川的火车,小样意外发现方宇跟上了车。小样把他赶下车,痛哭失声。

霹雳得知李博怀借钱买房准备和陈秀结婚,心里别扭。她和雷蕾去银行办事,恰巧看到陈秀买基金,认定陈秀背着李博怀存私房钱,一个阻止父亲再婚的计策浮上心头。一份伪造的银行对账单暴露了陈秀的小金库,李博怀再婚计划搁浅。霹雳抢夺父亲的计策奏效,餐厅也在筹备中,一切仿佛都很顺利。

郁欢病情恶化去世,杨怡的担忧解除,催促青楚和周晋结婚,还跑去暗示周晋求婚。



周晋也渴望婚姻,但青楚却不想早早踏入家庭生活,希望多过一段自由独立的日子,全家人围绕这个话题展开讨论。

第18集 青楚成功打赢了一桩遗产纠纷案,用得到的奖金和自己的积蓄买了辆车。杨怡认为她不该买车,母女俩因消费观念不同产生争执。

银川,小样尽心尽力照顾父亲,拼命抑制对方宇的思念,钱进来看出女儿心中不快,十分心疼。钱进来康复不见效,陷入抑郁,小样偷偷拿来百忧解给他吃,钱进来大发雷霆。小样伤心绝望时,方宇来到她身边,小样获得短暂的安慰后,再次拒绝方宇的帮助,方宇只好离开。

第19集 方宇回到北京拼命赚钱,想钱进来到北京治疗。小样开始买彩票,希望能中奖,解决父亲去北京的治疗费用。钱进来不愿再让自己成为家人的负担,宣布不做康复治疗了。

车行老板借给方宇20万元,方宇带着钱出现在小样家,提出让钱进来回北京做康复治疗。杨杉认定他是为了和小样在一起才这么做,方宇为表明承担责任的决心,留下钱离开。杨杉和钱进来商量后决定不拖累方宇,让小样把钱还给他。

方宇向青楚、周晋、高齐求助,三个人策划了抢人行动。他们来到银川,说服加强制,硬把钱进来、杨杉一家接回北京,周晋还安排小样到昭华当了秘书。

第20集 杨杉虽被方宇感动,但仍不能接受小样和他在一起,小样和方宇只能开展“地下情”,杨杉却开始打小样和高齐的主意。方宇和小样一个拼命挣钱,一个进了昭华努力提升自己,两个人活得很辛苦却很充实,感情更加牢固。车行老板让方宇干私活还债,方宇发现有点不对劲。不住院只做治疗可以省下大笔住院费,但郎心平家离康复中心太远,杨杉决定找房子搬出来。

第21集 郎心平和杨家姐妹帮杨杉想办法解决住房问题,杨杉不想再给家人添麻烦,决定自己租房。高齐得知情况,借来同事的空房,解决了小样家的难题。

霹雳的西餐厅正式开业,第一天只来了一位客人。周晋要去外地出差,整天想要独立空间的青楚听说他要离开很久,依依不舍。

杨杉邀请高齐和杨家一起郊游,全家都看出了她撮合小样和高齐的用心,只有小样没心没肺没感觉。小样人在郊外却心系方宇,恨不得立刻嫁给他,她对感情的坚定触动了青楚。

麦冬提前出狱了。**第22集** 青楚在周晋出差前主动求婚,周晋又惊喜又感动,二人约定尽快结婚。西餐厅门庭冷落,唯一的回头客喜欢的是这里的清静,霹雳和雷蕾想尽办法也不见起色。小样终于明白了杨杉的用意,她告诉高齐自己只爱方宇。高齐却向小样和方宇表示自己喜

第24集 青楚向周晋解释了自己发现麦冬却一直没说告诉他的原因,小样却不敢把周晋撒谎的事告诉青楚。她和方宇分析后为周晋撒谎找到了合理的解释,却被这个合理解释背后可能的真相吓了一跳,决定保持沉默。

化验证明矿泉水有剧毒,警方立案抓捕麦冬,麦冬逃跑。警方在监控录像中发现周晋在案发前一晚上已进入办公室。原来周晋发现麦冬的阴谋后提前回到办公室,抓了麦冬下毒的现行;麦冬反悔,他决定既往不咎,没想到小样报了警。杨丽红认定是青楚和周晋使麦冬再次陷入逃亡困境,愤怒地打了青楚。周晋担心青楚的安危,决定带她到大连去避一段时间。

第25集 小样发现方宇丢了工作,还受了伤,堵住方宇质问,方宇死瞒真相,咬定自己没事。李博怀从英国回来,霹雳向父亲坦白了一切。女儿的大胆、自主让父亲既震惊又愧疚,他答应暂时替霹雳向杨尔保密。然而,一个电视节目街头采访暴露了霹雳,杨尔看到女儿在北京顿时懵了。问明真相后,女强人杨尔彻底崩溃。弥天大谎后果严重,霹雳被杨尔管制起来。

一个盗销机动车的团伙落网,犯罪链条上的车行老板招出方宇,方宇被抓。青楚和周晋在大连接到小样的电话立刻赶回,青楚要为方宇辩护,而周晋知道方宇被迫卷入的真相后,主动为他作证。

第26集 追求自我实现还是社会认可?霹雳和母亲就两种不同的成功标准展开辩论,杨尔的教育理念彻底失败,陷入抑郁。她来到餐厅,巧遇雷蕾的父亲雷力来正给餐厅经营出主意,和雷力来的一番交流让杨尔很受启发。

青楚成功为方宇辩护,方宇被判刑一年。第一个探视日,小样陪方奶奶去看方宇,从监狱出来,方奶奶因脑出血住进医院。

各种形式的匿名恐吓提醒周晋,麦冬并没有走远。他找到杨丽红,请她转告麦冬自己愿意帮他向警方说明情况。青楚也来找杨丽红,却从杨丽红口中得知了周晋一直隐瞒她的情况。青楚找到小样询问情况,小样听到青楚转述杨丽红的话,顿时解开了疑团。

第27集 方奶奶住院要用钱,杨杉主动把存折给了小样,但这并不代表她同意小样和方宇好。小样一边上班一边赚外快还要照顾方奶奶十分辛苦,探视方宇成了她唯一的快乐。高齐默默帮助小样,杨杉见他们越走越近,心中暗喜。

李博怀从同事处得知陈秀替他买了买房时借同事的钱百感交集。杨尔精神状况堪



忧,霹雳彻底失去自由。她搬来雷家父女当救兵,雷力来劝解杨尔,并说服她跟自己一起拯救孩子的餐厅,重新树立她在霹雳心中的形象。

麦冬绑架了青楚,逼周晋次日去自首,承认当年是他伤害了郁欢,周晋陷入困境。第二天,周晋没在约定时间去自首,麦冬得知周晋绑架了杨丽红,要和他交换人质。

第28集 周晋在杨家不得已说出青楚被绑架的事,杨怡和郎心平对周晋不肯报警充满疑问。周晋顶着巨大压力,保证带回青楚。

周晋带着杨丽红和麦冬交换青楚,恼羞成怒的麦冬冲动手插伤周晋。周晋生命危急,青楚开车送他到医院,经抢救周晋脱险。在姥姥和母亲的追问下,青楚说出麦冬要挟周晋自首的真相,但隐瞒了周晋受伤的事。

方奶奶病危,监狱允许方宇出来见奶奶。病床前,小样和方宇为满足奶奶的心愿,在高齐主持下,举行了简单的非正式结婚仪式。

第29集 周晋告诉杨丽红自己不会报警,帮麦冬澄清的承诺也仍然算数,杨丽红感激不尽。杨怡跟踪青楚来到医院,发现周晋受伤,心中疑团更大。

在杨尔和雷力来的共同努力下餐厅有了起色。在这个过程中,霹雳体会到母亲的辛苦,杨尔也对自己有所反思。

方奶奶去世了,小样经常要跑的地方又多了八宝山。杨杉到监狱找到方宇,希望他看清他和小样未来的艰辛,给各自更好的选择。小样再来探视时,方宇请她帮忙卖掉奶奶的房子,把钱还给周晋,随后提出分手,让小样选择高齐,被小样骂了一顿。得知杨杉找过方宇,小样和母亲发生争执。

麦冬投案,周晋如约向警方证明了麦冬的悔罪。之后,他从医院不辞而别,青楚的预感被证实。她来到西塘,在郁欢墓前找到周晋。在周晋要坦白十年前的真相之前,青楚决定了一件事。

4月20日至26日19:55 (央视一套)播出第16集至第29集。

huida 惠达
庆惠达卫浴
旗舰店开业一周年
全场42折起
活动日期:4月18日~19日
电话:2167788
地址:万商隆建材城南区1号
网址:www.huidagroup.com

聚丰斋
最新推出**烧烤系列**
欢迎新老顾客光临、品尝
订餐电话:13569639915

索菲亚新派婚纱摄影
首家推出拍婚纱送旅游 青岛四日游
一生一世 海誓山盟 相约青岛
吃住行一站式全包
(团购抢订,机会只有一次)
客服电话:3308280
地址:新区华夏南路淇滨花园门口